

# ПРАВИЛА ДЛЯ УЧАСНИКІВ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ



ПОГОДЖЕНО  
засідання  
дитячої організації «Лідер»  
протокол № 1  
від 07.02.2023 року  
засідання педагогічної ради  
протокол № 4  
від 27.02.2023 року



Гімназія – територія, на якій не місце предметам або речовинам, які можуть зашкодити здоров'ю, безпеці інших людей або завадити проведенню освітнього процесу (наприклад, зброю, вибухові, вогнєнебезпечні речовини, спиртні напої, сигарети, наркотики, отрути, невідомі речовини та предмети особистого використання, що не є важливими у здобутті знань тощо).



Кожен учасник освітнього процесу, в закладі, має користуватися тими манерами поведінки та формами спілкування, які є комфортними та безпечними по відношенню один до одного.



В приміщеннях гімназії вітається спокійна ходьба, мирне спілкування в групах з дотриманням комфортної дистанції, а на території – безконтактний біг, легкий та безпечний для всіх учасників освітнього процесу.



Доброю традицією лишається дотримання Статуту закладу освіти:

- вчасно розпочинати і завершувати робочий навчальний день – добросовісно навчатися;
- берегти майно закладу та працю кожної людини;
- попередньо узгоджувати можливі чи існуючі причини відсутності на заняттях з відповідних на те обставин;
- повага та добросовісність кожного здобувача освіти та кожного працівника закладу.





Здобувачу освіти до закінчення занять залишатися в межах території гімназії.

Всім здобувачам освіти закінчувати або переривати навчальні заняття з відповідних на те причин, можливо лише в супроводі батьків чи відповідальних за це осіб.



У разі виникнення непорозумінь чи ситуацій, що потребують додаткового роз'яснення – користуйтеся допомогою дорослих або компетентних в цьому осіб серед працівників закладу.

Особисті речі, які не є вашою особистою власністю, унеможливають використання їх будь ким без добровільної згоди на те їх власника.



Учні використовують мобільні телефони, смартфони, смарт годинники тощо під час освітнього процесу з дозволу та під контролем вчителя.